



# Επιφυλλίδα

του Πανελληνίου Συλλόγου  
Αλληλεγγύης Συνταξιούχων / ΔΕΗ  
(ΠΑ.Σ.Α.Σ./ΔΕΗ)



Αριστοτέλους 11-15 5ος Όροφος, Αθήνα, ΤΚ 10432  
Τηλέφωνο: 2105249317 - 2105232602, Φαξ: 2105249331  
e-mail: pasasdeh@otenet.gr, website: www.pasas-deh.gr

Έκτακτο Τεύχος - ΑΠΡΙΛΙΟΣ 2024

**Ψηφίζουμε μαζικά - Δυναμώνουμε το Σύλλογο  
Παλεύουμε για ακόμα πιο ΜΑΖΙΚΟ, ακόμα  
πιο ΜΑΧΗΤΙΚΟ, ακόμα πιο ΤΑΞΙΚΑ  
προσανατολισμένο συνταξιοδικό κίνημα**

Φτωχέ, σου μάραναν  
κόποι και πόνοι  
τη θέληση άβουλη,  
πιωμένη αφιόνι!  
Αν είν' ο λάκκος σου  
πολύ βαθής  
χρέος με τα χέρια σου  
να σηκωθείς.

*Κώστας Βαφουζής*

## Σε αυτό το τεύχος:

Εισαγωγικό σημείωμα.....	2
Εισήγηση στην Εκλογοαπολογιστική Γενική Συνέλευση του ΠΑ.Σ.Α.Σ./ΔΕΗ στις 04/04/2024.....	2
Πρόγραμμα εκλογών.....	6
Ψηφοδέλτιο.....	10





### **Συναδέλφισσες, συνάδελφοι,**

Όπως σας ενημερώσαμε στο προηγούμενο τεύχος της Επιφυλλίδας, το ΔΣ του ΠΑ.Σ.Α.Σ./ΔΕΗ αποφάσισε να προχωρήσουμε σε εκλογές για την ανάδειξη των νέων Οργάνων του Συλλόγου. Στις 4/4/2024 πραγματοποιήθηκε η Εκλογοαπολογιστική Γενική Συνέλευση όπου εγκρίθηκε ο απολογισμός και προγραμματισμός δράσης, ο οικονομικός απολογισμός και εκλέχθηκε η Κεντρική Εφορευτική Επιτροπή (ΚΕΦΕΠ) για τη διενέργεια των εκλογών. Τακτικά μέλη της ΚΕΦΕΠ είναι οι συνάδελφοι **ΘΑΝΑΚΟΣ** Γεώργιος Πρόεδρος, **ΚΟΣΜΙΔΗΣ** Δημήτριος, **ΛΕΝΤΩΒΑΣ** Γεώργιος, **ΛΗΛΟΣ** Σωκράτης, **ΤΟΜΠΡΟΥΚΙΔΟΥ** Έφη και αναπληρωματικά μέλη **ΜΟΥΛΑΡΑΣ** Γεώργιος, **ΣΤΕΦΑΝΗΣ** Νίκος, **ΚΑΡΝΑΒΑΣ** Νίκος, **ΣΑΡΑΚΑΤΣΑΝΗΣ** Ευάγγελος και **ΚΡΕΤΣΗΣ** Αθανάσιος.

Αντίστοιχα πραγματοποιήθηκαν Γενικές Συνελεύσεις και στα Περιφερειακά Γραφεία της Κοζάνης, Πτολεμαΐδας, Θεσσαλονίκης και Ανατολικής Πελοποννήσου και εκλέχθηκαν Τοπικές Εφορευτικές Επιτροπές.

**Για την καλύτερη ενημέρωσή σας εκδίδουμε το έκτακτο φύλλο της Επιφυλλίδας παραθέτοντας την εισήγηση που εγκρίθηκε από τη ΓΣ, το αναλυτικό πρόγραμμα ψηφοφορίας και το ψηφοδέλτιο.**

**Σημειώνουμε ότι έχει τη δυνατότητα ο κάθε συνάδελφος, μέλος του ΠΑ.Σ.Α.Σ./ΔΕΗ, να ψηφίσει όπου βρίσκεται την ημέρα των εκλογών με Υπεύθυνη Δήλωση.**

## **Εισήγηση στην Εκλογοαπολογιστική Γενική Συνέλευση του ΠΑ.Σ.Α.Σ./ΔΕΗ στις 04/04/2024**

### **Συναδέλφισσες, συνάδελφοι,**

Η Διοίκηση του ΠΑ.Σ.Α.Σ. σας καλωσορίζει στη Εκλογοαπολογιστική Συνέλευση και σας εύχεται καλή δύναμη, καλή υγεία και καλούς αγώνες.

Όπως γνωρίζετε η θητεία μας λήγει τον Οκτώβριο, όμως παίρνοντας υπόψη τις εξελίξεις, την εμπειρία από τις προηγούμενες εκλογές και τις δυσκολίες που αντιμετωπίσαμε, λόγω του ότι η διαδικασία ξεκίνησε ουσιαστικά μέσα στο καλοκαίρι, το ΔΣ αποφάσισε να προχωρήσουμε νωρίτερα σε εκλογές.

Η συνέλευσή μας πραγματοποιείται σε μια περίοδο όπου η κυβέρνηση οξύνει την αντιλαϊκή-αντισυνταξιοδική επίθεση ενάντια σε όλα τα δικαιώματα της εργατικής τάξης και των άλλων λαϊκών στρωμάτων, για να προωθήσει ακόμα πιο γρήγορα θεσμικές αλλαγές, αρκετές από τις οποίες είναι προαπαιτούμενα στα πλαίσια του Ταμείου Ανάκαμψης. Αυτή η κατάσταση αυξάνει τη λαϊκή δυσαρέσκεια, η οποία εκφράζεται στις μεγάλες και πολύμορφες κινητοποιήσεις που αναπτύσσονται αυτό το διάστημα.

- **Η συγκλονιστική απεργιακή κινητοποίηση στις 28 Φλεβάρη, επέτειο του εγκλήματος των Τεμπών,** αποτελεί το πιο χαρακτηριστικό παράδειγμα για το πώς η εργατική τάξη και τα λαϊκά στρώματα μπορούν να βάλουν τη δική τους σφραγίδα στις εξελίξεις, ξεπερνώντας τους αστικούς σχεδιασμούς και τον υπονομευτικό ρόλο «συνδικαλιστικών» ηγεσιών, όπως της ΓΣΕΕ, που για άλλη

μία φορά έπαιξε απεργοσπαστικό ρόλο, αφού δεν πήρε απόφαση για την απεργία (απόφαση για την απεργία είχαν πάρει 37 εργατικά Κέντρα, 22 Ομοσπονδίες και πάνω από 300 πρωτοβάθμια Σωματεία). Το ταξικό εργατικό και το λαϊκό κίνημα στις 28 Φλεβάρη, με την μαζική συμμετοχή στην απεργία και στις απεργιακές συγκεντρώσεις σε όλη τη χώρα, έδωσε την καλύτερη απάντηση στις μεθοδεύσεις συγκάλυψης του εγκλήματος των Τεμπών και των πραγματικών αιτιών του από την κυβέρνηση και τα άλλα κόμματα, που στηρίζουν και υλοποιούν την πολιτική της «απελευθέρωσης» και της ιδιωτικοποίησης του σιδηρόδρομου. **Τίμησε τους 57 ανθρώπους που έχασαν τη ζωή τους στα Τέμπη, φωνάζοντας το σύνθημα «Η τα κέρδη τους ή οι ζωές μας», παλεύοντας ταυτόχρονα για τις σύγχρονες λαϊκές ανάγκες.**

- Σημαντικός σταθμός της πάλης του λαϊκού κινήματος ήταν ο **αγώνας των αγροτών και κτηνοτρόφων** που συσπειρωμένοι στις αγωνιστικές Ομοσπονδίες και τους συλλόγους τους διεκδίκησαν μέτρα για την επιβίωσή τους, κόντρα στην εκτόξευση του κόστους παραγωγής και στο ξεκλήρισμά τους από την Κοινή Αγροτική Πολιτική (ΚΑΠ) της ΕΕ.

Μια πολιτική που με εργαλείο τις «αγροτικές ενισχύσεις», που σήμερα έχουν μειωθεί δραστικά και το μεγαλύτερο μέρος τους το καρπώνονται οι μεγαλοαγρότες (με κριτήριο τα στρέμματα γης), έχει οδηγήσει στο άμεσο ξεκλήρισμα των μικρομεσαίων αγροτών και την πλήρη κυριαρχία των μεγάλων καπιταλιστικών αγροτικών

εκμεταλλεύσεων.

■ **Οι φοιτητές** έδωσαν τη δική τους μάχη με τους συνεχείς μαζικούς αγώνες στα πανεπιστήμια, στις πλατείες, στους δρόμους ενάντια στο νομοσχέδιο για την ίδρυση των ιδιωτικών πανεπιστημίων, όπου πτυχία και γνώση θα είναι με βάση το πορτοφόλι της κάθε οικογένειας.

■ **Οι συνταξιούχοι** επίσης σταθερά αντιπαλέψαμε και αντιπαλεύουμε τις βάρβαρες αντισυνταξιοδικές πολιτικές, σε βάρος μας, των κυβερνήσεων και της ΕΕ.

Οι απαντήσεις των εργοδοτών, της κυβέρνησης, της ΕΕ στα αιτήματα των εργαζομένων, των αγροτών, των κτηνοτρόφων, των φοιτητών, των συνταξιούχων, ήταν και είναι αρνητικές.

Προσπάθησαν με ψέματα και ψίχουλα να ξεγελάσουν, να εκτονώσουν την αγανάκτηση, τον θυμό και τις κινητοποιήσεις, όπως έκαναν και με εμάς τους συνταξιούχους, που προκλητικά βάφτισαν τις μειώσεις των συντάξεών μας γενναίες αυξήσεις και είτε μας δέχονταν για συζήτηση, είτε δεν δέχονταν να μας συναντήσουν, αρνούνται πάντα να ικανοποιήσουν τα αιτήματα επιβίωσης που τους θέτουμε.

Προτάσσουν την ικανοποίηση των αναγκών των μεγάλων επιχειρήσεων, του κεφαλαίου, της επενδυτικής βαθμίδας, του συμφώνου σταθερότητας. Οι δικές μας οι ανάγκες, τα δικά μας θέλω δεν μπορούν να ικανοποιηθούν ταυτόχρονα, χωρίς να χάσει το κεφάλαιο.

### **Συναδέλφισσες, συνάδελφοι,**

Η επίθεση της κυβέρνησης και η απάντηση του ταξικού κινήματος γίνονται:

- στο φόντο της αναμενόμενης ύφεσης στην ευρωζώνη και των ανταγωνισμών για τη μοιρασιά των πακέτων της ΕΕ και του Ταμείου Ανάκαμψης
- τη στιγμή που είναι σε εξέλιξη οι ιμπεριαλιστικοί σχεδιασμοί και ανταγωνισμοί στην Ουκρανία, τη Μέση Ανατολή και φτάνουν στην Ερυθρά θάλασσα, ενώ συνεχίζεται η βάρβαρη σφαγή του Παλαιστινιακού λαού στη Γάζα από το Ισραήλ, με τις πλάτες των ΗΠΑ-ΕΕ
- ενώ η αποστολή της **φρεγάτας «Υδρα»** στην Ερυθρά θάλασσα 3.500 χιλιόμετρα μακριά από τα σύνορα της χώρας, **βαθαίνει την εμπλοκή της Ελλάδας στον πόλεμο και βάζει σε τεράστιο κίνδυνο τη ζωή των αξιωματικών και των ναυτών για να διαφυλάξει τα κέρδη των εφοπλιστών**

Ο ΠΑ.Σ.Α.Σ./ΔΕΗ την τριετία που πέρασε έχει πλούσιο απολογισμό δράσης με τη μαζική συμμετοχή μας στον κεντρικό αγωνιστικό σχεδιασμό της ΣΕΑ, τη στήριξή μας στο ταξικό εργατικό και λαϊκό κίνημα, αλλά και με την αυτοτελή μας δράση.

✓ Καθημερινά τόσο στην Αθήνα όσο και στα Περιφερειακά Γραφεία Πτολεμαΐδας, Κοζάνης, Θεσσαλονίκης και Τρίπολης τα γραφεία μας είναι ανοιχτά και υπάρχει μία ομάδα συναδέλφων, πέρα από τα μέλη του ΔΣ, για να ανταποκρίνεται στις ανάγκες της λειτουργίας του και να δίνει λύσεις στα προβλήματα των συναδέλφων, ενώ το νέο Δ.Σ που θα εκλεγεί θα μελετήσει την δυνατότητα

δημιουργίας Γραφείου και στη Θεσσαλία

✓ Με πρωτοβουλία του Τοπικού Παραρτήματος της Πτολεμαΐδας, μετά από μια μεγαλειώδη σε όγκο και παλμό συγκέντρωση διαμαρτυρίας, αποτρέψαμε την επιβολή αύξησης κατά 30% στην τηλεθέρμανση

✓ Αντισταθήκαμε και καταγγείλαμε την απολιγνιτοποίηση της χώρας μας, η οποία όχι μόνο έχει επιφέρει τις υπέρογκες αυξήσεις στις τιμές της Η.Ε αλλά ξεκληρίζει και μαραζώνει ολόκληρες πόλεις όπως η Πτολεμαΐδα και η Μεγαλόπολη

✓ Λειτουργούμε σταθερά και ουσιαστικά τα όργανα και οι αποφάσεις του είναι ομόφωνες

✓ Στην Αθήνα κάθε πρώτη Πέμπτη του μήνα και στη Θεσσαλονίκη κάθε δεύτερη Τετάρτη ενημερώνουμε τους συναδέλφους για τις εξελίξεις

✓ Ασχοληθήκαμε με όλα τα προβλήματα που αφορούν τους συνταξιούχους της ΔΕΗ. Κάναμε όλες τις απαιτούμενες ενέργειες (συναντήσεις με υπηρεσιακούς παράγοντες, παραστάσεις, νομικές συμβουλές όπου χρειάστηκε κ.α.), αποτρέποντας ταυτόχρονα τους συνταξιούχους να εναποθέτουν τη λύση των προβλημάτων τους στα δικηγορικά γραφεία

✓ Δώσαμε βάρος στην πολιτιστική-μορφωτική δουλειά του συλλόγου και στην ψυχαγωγία των συναδέλφων

✓ Συνεχίζουμε τα μαθήματα ζωγραφικής και κεραμικής. Η πρόοδος των συναδέλφων που συμμετέχουν στα μαθήματα ξεπέρασε κάθε προσδοκία και αποτυπώθηκε στην έκθεση που διοργανώσαμε με μεγάλη επιτυχία

✓ Πρόσφατα ξεκινήσαμε μαθήματα κιθάρας

✓ Οργανώσαμε επισκέψεις σε μουσεία, αρχαιολογικούς χώρους, εκθέσεις

✓ Το καλοκαίρι που πέρασε παρουσιάσαμε δωρεάν την παράσταση της θεατρικής ομάδας του ΠΑ.Μ.Ε «Θέατρο από εργάτες για εργάτες» με το έργο «Η τρελή του Σαγιώ» του Ζαν Ζιρωντού, στην Πτολεμαΐδα και στην Κοζάνη με μεγάλη συμμετοχή και επιτυχία. Φέτος προς τιμή της Παγκόσμιας Μέρας για τη Γυναίκα παρουσιάσαμε την ίδια παράσταση στην Αθήνα, στον Πολυχώρο του Δήμου Αθηναίων, επίσης με πολύ μεγάλη επιτυχία

✓ Πραγματοποιήσαμε καλά οργανωμένες εκδρομές

✓ Εκδίδουμε σταθερά την «Επιφυλλίδα» ανά τρίμηνο, η οποία είχε και έχει πάρα πολύ καλή ανταπόκριση από τους συναδέλφους, με θέματα που αφορούν τους συνταξιούχους, τις δραστηριότητες του συλλόγου μας, ειδικές σελίδες για τη Γυναίκα, για τον πολιτισμό, για σταθμούς του εργατικού κινήματος αλλά και ευρύτερα κοινωνικοπολιτικά θέματα. Αυτές τις μέρες θα κυκλοφορήσει το 16ο τεύχος και έκτακτα πριν τις εκλογές θα εκδώσουμε τεύχος με οδηγίες προς τα μέλη μας για τις ημέρες των εκλογών, τις ώρες ψηφοφορίας και τον τρόπο που θα βρίσκεται η κάλπη σε κάθε άκρο της χώρας μας

✓ Κάθε Χριστούγεννα στέλνουμε ένα αναμνηστικό δώρο στα μέλη μας

✓ Συμμετείχαμε σε όλες τις κινητοποιήσεις της ΣΕΑ όχι μόνο για την υπεράσπιση των συντάξεων και την επιστροφή των κλεμμένων, αλλά και για την υγεία, την ακρίβεια, την έλλειψη προστασίας από τις φυσικές καταστροφές, την ειρήνη.

✓ Ταυτόχρονα συμμετείχαμε σε όλους τους αγώνες του εργατικού λαϊκού κινήματος

**Μέσα από όλη αυτή τη δράση προσπαθήσαμε και σπάσαμε, σε ικανοποιητικό βαθμό, το συντηριασμό που κυριαρχεί στο χώρο μας, δια φωτίζοντας τους συνταξιούχους για την ενιαία επίθεση που δέχονται οι συνταξιούχοι, οι εργαζόμενοι, τα λαϊκά στρώματα, τις αιτίες της και την ενιαία απάντηση που πρέπει να δώσουμε.**

Αυτή η δράση μας, μας καταξίωσε στη συνείδηση των συναδέλφων και μας κατέταξε ως το μαζικότερο σύλλογο, όχι μόνο στους συνταξιούχους της ΔΕΗ, αλλά και μεταξύ των συλλόγων όλων των συνταξιούχων της χώρας. Ενδεικτικά να πούμε ότι οι εγγραφές στο Σύλλογό μας, από το τελευταίο μητρώο πριν τις εκλογές του 2021, αυξήθηκαν κατά 1.000 μέλη περίπου, ενώ είχαμε 300 περίπου μειώσεις, κυρίως λόγω θανάτου. Επίσης να επισημάνουμε την καλή δουλειά που κάνουν στις εγγραφές τα περιφερειακά γραφεία στην Πτολεμαΐδα, την Κοζάνη, αλλά και στην Τρίπολη.

Χάρη σε αυτή την αγωνιστική στάση και δράση συνολικά του συνταξιοδικού κινήματος, ένα σημαντικό κομμάτι των συνταξιούχων όχι μόνο δεν «μάσησε» την κυρίαρχη προπαγάνδα ότι η κυβέρνηση μας συμπονά και παίρνει μέτρα υπέρ μας, αλλά αντίθετα αντιπάλεψε σθεναρά, πολύμορφα, με συνέχεια και συνέπεια την αντισυνταξιοδική – αντιλαϊκή πολιτική της κυβέρνησης και της ΕΕ. **Μέσα από τη συμμετοχή τους στη δράση των σωματείων συνειδητοποιείται και επιβεβαιώνεται καθημερινά από την αντιμετώπιση της κυβέρνησης στους αγώνες των εργαζομένων, των υγειονομικών, των αγροτών, των φοιτητών και όλων όσων αγωνίζονται για να βελτιώσουν την ζωή τους, πως όσα κόμματα κυβέρνησαν, η σημερινή κυβέρνηση, η ΕΕ διαχρονικά ούτε θέλουν, ούτε και μπορούν να ικανοποιήσουν τις σύγχρονες λαϊκές ανάγκες, τις δικές μας, των παιδιών μας, των εγγονών μας.**

### **Τί έχουμε μπροστά μας**

Είναι σε εξέλιξη νέα καπιταλιστική κρίση, παρότι δεν έχουμε βγει από την προηγούμενη. Οι ρυθμοί ανάπτυξης στις ΗΠΑ, την ΕΕ, στις μεγάλες καπιταλιστικές χώρες μειώνονται, η ανεργία αυξάνεται, οι τιμές ανεβαίνουν.

Το κεφάλαιο δίνει διέξοδο στην κρίση του με τον πόλεμο και την γενίκευσή του. Μακελεύουν τους λαούς για να ελέγξουν πρώτες ύλες, τους δρόμους περάσματος, τη δημιουργία φτηνού εργατικού δυναμικού.

Επίθεση στις συντάξεις μας τις οποίες θέλουν να τις μειώσουν παραπέρα, στα όρια ηλικίας συνταξιοδότησης, στους μισθούς των παιδιών και των εγγονών μας.

Αυξάνονται οι τιμές των αγαθών και όχι μόνο δεν μας δίνονται χρήματα, από αυτά που μας κλέβουν για την υγεία, την πρόνοια, την παιδεία, το περιβάλλον, αντιθέτως θεωρούνται οι τομείς αυτοί χώροι επενδύσεων συσσωρευμένων κεφαλαίων.

Μέρα με την ημέρα διαμορφώνεται μια ποσοτικά και ποιοτικά μεγαλύτερη επίθεση σε βάρος μας, σε βάρος όλων των λαϊκών στρωμάτων.

Είναι καθαρό ότι το κίνημα που αντιπαράθετουμε ως σήμερα και καθυστερούσαμε, αποτρέπαμε, αποσπούσαμε δεν αρκεί πια. Όχι γιατί κάνουμε λιγότερους αγώνες, αλλά γιατί ο καπιταλισμός δεν θέλει και ες ορισμού δεν μπορεί να αναπαράγει το κοινωνικό κεφάλαιο με τις ανάγκες του σήμερα. Έτσι όλο και πιο δύσκολα από άλλες ιστορικές περιόδους ικανοποιεί κοινωνικές ανάγκες. Πιο δύσκολα υποχωρεί κάτω από την πίεση των αγώνων.

Η άνοδος του εργατικού – λαϊκού κινήματος, το βάθεμα του ταξικού προσανατολισμού, η ενδυνάμωση της ικανότητάς του να αποσπά είναι αναγκαιότητα. Απαιτείται να γίνει συλλογική συνείδηση των συνταξιούχων πως το καπιταλιστικό σύστημα δεν βελτιώνεται. Δεν γίνεται πιο υποφερτό, καλύτερο με τους αγώνες. Οι αγώνες είναι αναγκαίοι για την υπεράσπιση των δικαιωμάτων, την απόσπαση νέων δικαιωμάτων, αλλά κυρίως για την κατανόηση της συνολικής αμφισβήτησης του κεφαλαίου και της εξουσίας του.

### **Συναδέλφισσες – Συνάδελφοι**

Στη νέα ακόμα πιο βάρβαρη επίθεση εργοδοτών, κυβέρνησης, ΕΕ, θα απαντήσουμε όπως η ιστορία μας διδάσκει και απαιτεί και όπως οι ανάγκες μας επιβάλουν.

### **Ακόμα πιο ΜΑΖΙΚΟ, ακόμα πιο ΜΑΧΗΤΙΚΟ, ακόμα πιο ΤΑΞΙΚΑ προσανατολισμένο συνταξιοδικό κίνημα.**

- Την Τρίτη 9/4/24 συμμετέχουμε μαζικά στην Παναθηναϊκή συγκέντρωση στην Αθήνα Πλ. Εθνικής Αντίστασης και πορεία στο Υπ. Εργασίας
- Στηρίζουμε με όλες μας τις δυνάμεις την απεργιακή συγκέντρωση στις 17/4/24. Την ίδια ημέρα, 17/4/24, εκδικάζεται στο Ανώτατο Ειδικό Δικαστήριο (ΑΕΔ) η συνταγματικότητα ή μη των Ν. 4051/2012 και 4093/2012 που αφορούν στα δώρα και την επικουρική του 11μηνου, Ιούνης 2015-Μάρς 2016. Η ΣΕΑ αποφάσισε, πέρα από τη συμμετοχή μας στην απεργιακή συγκέντρωση, να κάνουμε παράσταση στις 9 η ώρα το πρωί έξω από το ΑΕΔ που θα συνεδριάζει. Επίσης θα παρέμβουμε με το νομικό μας σύμβουλο, ώστε να επιχειρηματολογήσουμε για να κριθούν αντισυνταγματικοί οι παραπάνω νόμοι, καθώς και με εκπρόσωπο της ΟΣΙΚΑ. Βέβαια σταθερά επιμένουμε και αγωνιζόμαστε ώστε να δοθεί πολιτική λύση από τα κόμματα που ψήφισαν και διατηρούν μέχρι σήμερα αυτούς τους νόμους
- Όπως πάντα θα ανταποκριθούμε στο πρόγραμμα δράσης της ΣΕΑ, της ΟΣΙΚΑ και του ΠΑΜΕ.
- Στις 15 και 16 Απριλίου 2024, θα γίνει το 3ο Παγκόσμιο Συνέδριο των Συνταξιούχων της Παγκόσμιας Συνδικαλιστικής Ομοσπονδίας

ας (ΠΣΟ) στη χώρα μας. Αποφασίστηκε να γίνει στην Ελλάδα γιατί αναγνωρίστηκαν από το Προεδρείο της ΠΣΟ οι αγώνες των συνταξιούχων της Ελλάδας.

■ 1η Μάη, κορυφαία ημέρα της εργατικής τάξης, παλεύουμε για το δικαίωμα να ζήσουμε εμείς και τα παιδιά μας ειρηνικά, χωρίς πόλεμο. Πρέπει όσο περνά από το χέρι μας να εναντιωθούμε στα νέα ιμπεριαλιστικά σφαγεία που είναι σε εξέλιξη και στη γενίκευσή τους.

**Μπροστά στις εκλογές** του Συλλόγου μας, ένας είναι ο στόχος που πρέπει να βάλουμε. **Μεγαλύτερη συμμετοχή στην ψηφοφορία και μαζικοποίηση του Συλλόγου.** Υπάρχουν οι δυνατότητες, χρειάζεται ένταση της δουλειάς από όλους μας.

**Προχωράμε μπροστά έχοντας εμπιστοσύνη στις δυνάμεις μας, στο οργανωμένο συνταξιοχικό κίνημα, μαζί με την ΟΣΙΚΑ και τη ΣΕΑ, καθώς και με το ταξικό κίνημα, το ΠΑΜΕ. Χωρίς φόβο και απογοήτευση, χωρίς αυταπάτες, προχωράμε μπροστά.**

### **ΔΙΕΚΔΙΚΟΥΜΕ:**

- Άμεση καταβολή των Δώρων
- Ουσιαστικές αυξήσεις στις συντάξεις
- Άμεση καταβολή των αναδρομικών στους συνταξιούχους, χωρίς δικαστήρια και προαπαιτούμενα
- Ενσωμάτωση της προσωπικής διαφοράς στις καταβαλλόμενες συντάξεις σε όλους τους συνταξιούχους
- Κατάργηση της εισφοράς αλληλεγγύης
- Στη σύνταξη χρεΐας να αποδίδεται το 70% του θανόντος χωρίς άλλη περικοπή
- Ο επιζών να έχει το δικαίωμα επιλογής σύνταξης
- Η Εθνική Σύνταξη να αποδίδεται σε όλες τις συντάξεις
- Άμεση πρόσληψη γιατρών και νοσηλευτών, κατάργηση κάθε πληρωμής στις δημόσιες δομές υγείας
- Να ανοίξουν όλες οι δομές υγείας που είναι κλειστές και να δημιουργηθούν δημόσιες δομές οίκων ευγηρίας
- Να προσληφθεί προσωπικό στον ΕΦΚΑ για την άμεση έκδοση των συντάξεων
- Να σταματήσουν τώρα οι πλειστηριασμοί των λαϊκών σπιτιών. Κανένα σπίτι στα χέρια τραπεζίτη.

**Ψηφίζουμε μαζικά – Δυναμώνουμε το Σύλλογο  
Παλεύουμε για ακόμα πιο ΜΑΖΙΚΟ,  
ακόμα πιο ΜΑΧΗΤΙΚΟ, ακόμα πιο ΤΑΞΙΚΑ  
προσανατολισμένο συνταξιοχικό κίνημα**



# ΠΑΝΕΛΛΗΝΙΟΣ ΣΥΛΛΟΓΟΣ ΑΛΛΗΛΕΓΓΥΗΣ ΣΥΝΤΑΞΙΟΥΧΩΝ ΔΕΗ (ΠΑ.Σ.Α.Σ/ΔΕΗ)

Αριστοτέλους 11-15 – 50ς Όροφος – ΤΚ. 10432 – ΑΘΗΝΑ

Τηλ. 2105249317 – 2105232602 FAX 210-5249331 - email: pasasdeh@otenet.gr

## ΚΕΝΤΡΙΚΗ ΕΦΟΡΕΥΤΙΚΗ ΕΠΙΤΡΟΠΗ

Αθήνα, 23/4/2024

### ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ Νο 3

1. Σας ενημερώνουμε για το πρόγραμμα ψηφοφορίας της ανάδειξης των Οργάνων του Συλλόγου. Για την διευκόλυνση των ψηφοφόρων δημιουργούνται ΕΝΤΕΚΑ Εκλογικά Τμήματα:

#### 1ο Εκλογικό Τμήμα Αττικής

Υπεύθυνη η Κ.ΕΦ.ΕΠ (τηλ. 2105249317 & 2105232602  
κιν. 6973497187)

**A** Από ΠΕΜΠΤΗ 16/5/2024 έως ΤΕΤΑΡΤΗ 22/5/2024 από τις 10 το πρωί έως τις 4 το απόγευμα, τα μέλη του Νομού Αττικής, στα Γραφεία του Συλλόγου, Αριστοτέλους 11-15, στον 5ο όροφο.

Το ΣΑΒΒΑΤΟ 18-5-2024 ΘΑ ΔΙΕΞΑΧΘΕΙ ΨΗΦΟΦΟΡΙΑ ΑΠΟ 10 το πρωί έως 2 το μεσημέρι.

Την ΚΥΡΙΑΚΗ 19-5-2024 ΔΕΝ ΘΑ ΔΙΕΞΑΧΘΕΙ ΨΗΦΟΦΟΡΙΑ ΣΤΗΝ ΑΤΤΙΚΗ.

#### **B** 1 ΠΕΜΠΤΗ 16/05/2024

ΣΧΗΜΑΤΑΡΙ στις 8,30 το πρωί  
ΘΗΒΑ στις 9,30 το πρωί  
ΑΛΙΑΡΤΟΣ στις 10,15 το πρωί  
ΛΙΒΑΔΕΙΑ στις 11 το πρωί στον Εργ. Κέντρο  
ΔΙΣΤΟΜΟ στις 12,30 το μεσημέρι  
ΙΤΕΑ στις 1,30 το μεσημέρι

#### ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ 17/5/2024

ΑΜΦΙΣΣΑ 9 το πρωί  
ΑΜΦΙΚΛΕΙΑ-ΚΑΤΩ ΤΙΘΟΡΕΑ  
θα ενημερωθούν τηλεφωνικά  
ΛΙΒΑΝΑΤΕΣ στις 11 το πρωί  
ΚΑΜ. ΒΟΥΡΛΑ στις 12 το μεσημέρι  
ΜΑΚΡΑΚΩΜΗ κατόπιν τηλεφωνικής επικοινωνίας  
ΠΛΑΤΥΣΤΟΜΟ κατόπιν τηλεφωνικής επικοινωνίας  
ΛΑΜΙΑ 1 το μεσημέρι στο Εργατ. Κέντρο, οδός Λεωσθένους Δεδού-  
ση 9, 1ος όροφος

Υπεύθυνος από την ΚΕΦΕΠ ο συν. Λεντωβάς Γιώργος  
(τηλ. 6932630407)

Τα ανωτέρω μέλη θα ενημερωθούν και με τηλεφωνική επικοινωνία.

#### **B** 2 ΠΕΜΠΤΗ 16/05/2024

ΚΕΡΑΤΕΑ-ΚΑΛΥΒΙΑ στις 9,30 το πρωί έως 11 το μεσημέρι στο  
ΚΑΠΗ ΚΕΡΑΤΕΑΣ  
ΛΑΥΡΙΟ στις 12 το μεσημέρι έως 2 το μεσημέρι στο Ε.Κ. Λαυρίου

#### ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ 17/05/2024

ΓΛΥΚΑ ΝΕΡΑ 9,30 έως 10,30 το πρωί πλατεία Παλ. Δημαρχείου,  
Λαυρίου και Κορυτσάς  
ΠΑΙΑΝΙΑ στις 11 το πρωί έως 12 το μεσημέρι στην Πλατεία Ζωο-  
δόχου Πηγής  
ΚΟΡΩΠΙ στις 12,30 έως 2,30 το μεσημέρι στην πλατεία Κορωπίου

(έναντι Δημαρχείου)

#### ΔΕΥΤΕΡΑ 20/05/2024

ΝΕΑ ΜΑΚΡΗ στις 9,30 έως 10,30 το πρωί πρώην καφετέρια ΚΟΜ-  
ΦΟΥΖΙΟ οδός Μαραθώνος 110

ΡΑΦΗΝΑ στις 11 έως 12 το πρωί στο Καφενείο ΠΑΠΑΘΑΝΑΣΙΟΥ  
έναντι ΕΒΕΡΕΣΤ

ΑΡΤΕΜΙΔΑ στις 12,30 έως 1,30 το μεσημέρι στην αίθουσα Σωμα-  
τείου συνταξιούχων ΙΚΑ

#### ΤΡΙΤΗ 21/05/2024

ΜΕΓΑΡΑ στις 9,30 έως 10,30 το πρωί Πλούτωνος 3 Περιοχή Πλα-  
κάκια στη ΔΕΥΑΜ

ΕΛΕΥΣΙΝΑ-ΑΣΠΡΟΠΥΡΓΟΣ στις 11 έως 1 το μεσημέρι Σύλλογος  
συντ/χων ΙΚΑ, Αισχύλου 10, Ελευσίνα

#### ΤΕΤΑΡΤΗ 22/05/2024

ΩΡΩΠΟΣ 9,30 έως 10,30 το πρωί, Σύλλογος Κρητών Ωρωπού-Φυ-  
λακές

ΑΓΙΟΣ ΣΤΕΦΑΝΟΣ 11,15 έως 13,00 Σταθμός τρένων, πλευρά Εθνι-  
κής οδού, Ηρώων Πολυτεχνείου

Υπεύθυνος από την ΚΕΦΕΠ ο συν. ΚΡΕΤΣΗΣ Αθανάσιος (τηλ. 6977603345)  
Οι συνάδελφοι μέλη μας θα ενημερωθούν ΚΑΙ τηλεφωνικά.

#### **B** 3 ΤΡΙΤΗ 21/05/2024

ΞΥΛΟΚΑΣΤΡΟ από τις 9,30 έως 10,30 το πρωί στο Τουριστικό Πε-  
ρίπτερο  
ΚΙΑΤΟ από τις 11 το πρωί έως 12 το μεσημέρι Καφετέρια ΓΡΗΓΟ-  
ΡΗΣ, έναντι ναού Αγίου Σωτήρος  
ΚΟΡΙΝΘΟ από τις 12,30 έως 2 το μεσημέρι στο ΦΛΟΙΣΒΟ στην πλα-  
τεία

Υπεύθυνος από την ΚΕΦΕΠ ο συν. ΚΑΡΝΑΒΑΣ Νίκος (τηλ. 6972672278)  
Οι συνάδελφοι μέλη μας θα ενημερωθούν ΚΑΙ τηλεφωνικά.

#### **B** 4 ΠΕΜΠΤΗ 16/05/2024 στη ΣΑΜΟ από 8,30 έως 11,00

στο Εργατ. Κέντρο Σάμου  
ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ 17/05/2024 στην ΙΚΑΡΙΑ από τις 9 το πρωί έως τις 12  
το μεσημέρι στον Άγιο Κήρυκο, στο Παλιό Δημαρχείο.

Υπεύθυνος από την ΚΕΦΕΠ ο συν. ΚΑΡΝΑΒΑΣ Νικόλ.  
(τηλ. 6972672278)

Οι συνάδελφοι μέλη μας θα ενημερωθούν ΚΑΙ τηλεφωνικά.

#### **B** 5 ΠΕΜΠΤΗ 16/05/2024 στη ΧΙΟ από 9,30 το πρωί

έως 12 το μεσημέρι στο ΔΕΔΔΗΕ  
ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ 17/05/2024 στη ΛΕΣΒΟ από 9,30 έως 12 το μεσημέρι  
στο Εργατικό Κέντρο  
ΣΑΒΒΑΤΟ 18/05/2024 στη ΛΗΜΝΟ από 12,30 έως 15,00 στο Εργα-  
τικό Κέντρο, δίπλα στον ΟΤΕ.

Υπεύθυνος από την ΚΕΦΕΠ ο συν. ΜΟΥΛΑΡΑΣ Γεώργιος  
(τηλ. 6973660402)

Οι συνάδελφοι μέλη μας θα ενημερωθούν ΚΑΙ τηλεφωνικά.

#### **B** 6 ΠΕΜΠΤΗ 16/05/2024 στη ΚΑΛΥΜΝΟ από 9 έως 11

το πρωί στον ΔΕΔΔΗΕ  
ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ 17/05/2024 στη ΚΩ από τις 11 έως 2 το μεση-

μέρι στο Εργ. Κέντρο

**ΣΑΒΒΑΤΟ 18/05/2024** στη ΡΟΔΟ από 11 το πρωί έως τις 2 το μεσημέρι στο Εργ. Κέντρο

Υπεύθυνος από την ΚΕΦΕΠ ο συν. ΚΟΣΜΙΔΗΣ Δημήτριος (τηλ. 6974463288)  
Οι συνάδελφοι μέλη μας θα ενημερωθούν ΚΑΙ τηλεφωνικά.

## 2ο Εκλογικό τμήμα Θεσσαλονίκης

Υπεύθυνη των εκλογών η Τοπική Εφορευτική Επιτροπή

ΤΑ ΜΕΛΗ ΤΗΣ ΕΔΡΑΣ (Θεσσαλονίκη) θα ψηφίζουν όλες τις ημέρες από τις 16/05/2024 έως 22/05/2024 και από ώρας 8 το πρωί μέχρι 2 το μεσημέρι (εκτός ΣΑΒΒΑΤΟΥ και ΚΥΡΙΑΚΗΣ) στα Γραφεία του Συλλόγου, Εγνατίας 92, στον 1ο όροφο.  
Πληροφορίες Μάγγος Δημήτριος τηλ. 6976444537 και Παπαδόπουλος Παναγ. τηλ. 6995361453

### ΠΕΜΠΤΗ 16/05/2024

**ΑΛΕΞ/ΠΟΛΗ** ΩΡΑ 08:30 - 11:00  
ΔΕΔΔΗΕ/Αίθουσα συγκεντρώσεων  
**ΚΟΜΟΤΗΝΗ** ΩΡΑ 12:00 - 14:00  
ΔΕΔΔΗΕ/Αίθουσα συγκεντρώσεων  
**ΞΑΝΘΗ** ΩΡΑ 18:00 - 20:00  
ΔΕΔΔΗΕ/Αίθουσα συγκεντρώσεων

### ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ 17/05/2024

**ΚΑΒΑΛΑ** ΩΡΑ 08:30 - 11:00 ΓΙΑΛΟΣ  
**ΔΡΑΜΑ** ΩΡΑ 12:00 - 14:00  
ΔΕΔΔΗΕ/Αίθουσα συγκεντρώσεων  
**ΣΕΡΡΕΣ** ΩΡΑ 18:00 - 21:00  
ΔΕΔΔΗΕ/Αίθουσα συγκεντρώσεων

### ΣΑΒΒΑΤΟ 18/05/2024

**ΚΑΤΕΡΙΝΗ** ΩΡΑ 09:00 - 11:00  
ΔΕΔΔΗΕ/Αίθουσα συγκεντρώσεων  
**ΑΣΠΡΟΒΑΛΤΑ** ΩΡΑ 17,00-19,00  
ΑΣΠΡΟΒΑΛΤΑ ΛΑΙΚΗ ΑΓΟΡΑ

### ΔΕΥΤΕΡΑ 20/05/2024

**ΒΕΡΟΙΑ** ΩΡΑ 08:30 - 11:00  
ΔΕΔΔΗΕ/Αίθουσα συγκεντρώσεων  
**ΕΔΕΣΣΑ** ΩΡΑ 12:00 - 14:00  
ΔΕΔΔΗΕ/Αίθουσα συγκεντρώσεων  
**ΓΙΑΝΝΙΤΣΑ** ΩΡΑ 18:00 - 20:00 ΕΡΓ. ΚΕΝΤΡΟ

### ΤΡΙΤΗ 21/05/2024

**ΠΟΛΥΓΥΡΟΣ** ΩΡΑ 09:00 - 11:00  
ΔΕΔΔΗΕ/Αίθουσα συγκεντρώσεων  
**Ν. ΜΟΥΔΑΝΙΑ** ΩΡΑ 12:00 - 14:00  
ΔΕΔΔΗΕ/Αίθουσα συγκεντρώσεων  
**ΚΙΛΚΙΣ** ΩΡΑ 18:00 - 20:00  
ΔΕΔΔΗΕ/Αίθουσα συγκεντρώσεων

## 3ο Εκλογικό Τμήμα Πτολεμαΐδας

Υπεύθυνη των εκλογών η Τοπική Εφορευτική Επιτροπή

Τα μέλη της έδρας (Πτολεμαΐδα) θα ψηφίζουν από ΠΕΜΠΤΗ 16/05/2024 έως και ΣΑΒΒΑΤΟ 18-05-2024 και από ώρας 7 το πρωί έως 7 το απόγευμα, στα Γραφεία του Παραρτήματος Βασ. Σοφίας 34 - Πτολεμαΐδα.

Την ΚΥΡΙΑΚΗ 19/05/2024 και ΔΕΥΤΕΡΑ 20/05/2024 θα ψηφίσουν τα μέλη της ΦΛΩΡΙΝΑΣ στο Εργ. Κέντρο από 7 το πρωί έως 7 το απόγευμα.

Την ΤΡΙΤΗ 21/05/2024 και ΤΕΤΑΡΤΗ 22/05/2024 στην ΠΤΟΛΕΜΑΪΔΑ από ώρας 7 το πρωί έως 7 το απόγευμα, στα Γραφεία του Παραρτήματος Βασ. Σοφίας 34 - Πτολεμαΐδα.

Πληροφορίες ΤΑΤΑΡΙΔΗΣ Πέτρος τηλ. 6972608563 και ΙΩΑΝΝΙΔΗΣ Δημήτριος 6977700937 & 2463506507, ΦΑΞ 2463081550

## 4ο Εκλογικό Τμήμα Λάρισας

Υπεύθυνος από την Κ.ΕΦ.ΕΠ ο συν. ΛΕΝΤΩΒΑΣ Γεώργ. (τηλ. 6932630407)

### ΚΥΡΙΑΚΗ 19/05/2024

**ΑΛΜΥΡΟΣ** ώρα 9 στο πάρκινγκ ΕΣΥ Αλμυρού  
**ΝΕΑ ΑΓΧΙΑΛΟΣ** ώρα 10 το πρωί στην πλατεία Αγκιάλου  
**ΒΟΛΟΣ** ώρα 11 το πρωί στην αίθουσα Συνδικάτου Τροφίμων και Ποτών, οδός Μακρινίτσας κοντά στο Εργ. Κέντρο Βόλου

### ΔΕΥΤΕΡΑ 20/05/2024

**ΛΑΡΙΣΑ** ώρα 10,30 στη Λέσχη ΔΕΗ  
**ΕΛΑΣΣΟΝΑ** από 10,30 το πρωί πλατεία Βαρόσι Ελασσόνας

### ΤΡΙΤΗ 21/05/2024

**ΤΡΙΚΑΛΑ** ώρα 10,30 το πρωί στο Εργ. Κέντρο Τρικάλων  
**ΚΑΛΑΜΠΑΚΑ** ώρα 11 το πρωί στην Πλατεία Καλαμπάκας

### ΤΕΤΑΡΤΗ 22/05/2024

**ΚΑΡΔΙΤΣΑ** ώρα 10,30 το πρωί στο Εργατικό Κέντρο

## 5ο Εκλογικό τμήμα Αρκαδίας

Υπεύθυνη των εκλογών η Τοπική Εφορευτική Επιτροπή (τηλ. Κωστήρος Νικ. 6973350382)

### ΠΕΜΠΤΗ 16/05/2024

**ΑΡΓΟΣ** 9 έως 10 το πρωί στον ΔΕΔΔΗΕ  
**ΝΑΥΠΛΙΟ** 11 έως 1 το μεσημέρι στον ΔΕΔΔΗΕ  
**ΚΡΑΝΙΔΙ** 5 το απόγευμα έως 6,30 το απόγευμα στον ΔΕΔΔΗΕ

### ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ 17/05/2024

**ΜΕΓΑΛΟΠΟΛΗ** από τις 9,30 το πρωί μέχρι 1,30 το μεσημέρι στα Γραφεία Σωματείων στην Πλ.Ηρώων.

### ΣΑΒΒΑΤΟ 18/05/2024

**ΣΠΑΡΤΗ** από 9,30 το πρωί έως 12 το μεσημέρι στο Εργ. Κέντρο  
**ΓΥΘΕΙΟ** από 1 έως 2 το μεσημέρι στον ΔΕΔΔΗΕ  
**ΣΚΑΛΑ** από 3 έως 3,30 το μεσημέρι στο ΔΕΔΔΗΕ  
**ΜΟΛΑΟΙ** από 4 έως 4,30 το απόγευμα στο ΔΕΔΔΗΕ

### ΔΕΥΤΕΡΑ 20/05/2024

**ΚΑΛΑΜΑΤΑ** από 10 το πρωί έως 12,30 το μεσημέρι στο Εργ. Κέντρο  
**ΜΕΣΣΗΝΗ** στις 1 έως 1,30 το μεσημέρι στο Δημαρχείο Μεσσήνης  
**ΠΕΤΑΛΙΔΙ** στις 2 έως 2,30 το μεσημέρι κατόπιν τηλεφωνικής επικοινωνίας

### ΤΡΙΤΗ 21/05/2024 και ΤΕΤΑΡΤΗ 22/05/2024

**ΤΡΙΠΟΛΗ** από 10 το πρωί έως 2 το μεσημέρι στα Γραφεία του Συλλόγου, Πανοπούλου 6

## 6ο Εκλογικό τμήμα Δυτ. Πελ/νήσου-Δυτ. Στερεάς

Α. Υπεύθυνος από την Κ.ΕΦ.ΕΠ ο συν. ΣΑΡΑΚΑΤΣΑΝΗΣ  
Ευάγγελος (τηλ. 6979098904)

#### ΚΥΡΙΑΚΗ 19/05/2024

ΠΥΡΓΟΣ από 10 το πρωί έως 12 το μεσημέρι  
στο Εργατ. Κέντρο  
ΑΜΑΛΙΑΔΑ από 1 έως 2 το μεσημέρι στο Πρακτορείο

#### ΔΕΥΤΕΡΑ 20/05/2024

ΠΑΤΡΑ από 10 το πρωί έως 12 το μεσημέρι  
στο Εργ. Κέντρο  
ΝΑΥΠΑΚΤΟΣ από 1,30 έως 2,30 το μεσημέρι κατόπιν  
τηλεφωνικής επικοινωνίας

#### ΤΡΙΤΗ 21/05/2024

ΑΓΡΙΝΙΟ από 9 το πρωί έως 12 το μεσημέρι στην ΔΕΗ-ΔΕΔ-  
ΔΗΕ, Πλατεία Καραπανέικα  
ΑΜΦΙΛΟΧΙΑ από 1,30 έως 2,30 το μεσημέρι κατόπιν τηλεφω-  
νικής επικοινωνίας

#### ΤΕΤΑΡΤΗ 22/05/2024

ΜΕΣΣΟΛΟΓΓΙ από 10 το πρωί έως 12 το μεσημέρι κατόπιν τηλε-  
φωνικής επικοινωνίας

Β. Υπεύθυνη από Κ.ΕΦ.ΕΠ. η συναδ. ΤΟΜΠΡΟΥΚΙΔΟΥ ΕΦΗ (τηλ.  
6979981972)

#### ΠΕΜΠΤΗ 16/05/2024

ΖΑΚΥΝΘΟΣ από 10 το πρωί έως 12 το μεσημέρι  
στο Εργ. Κέντρο

#### ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ 17/05/2024

ΑΡΓΟΣΤΟΛΙ από 11 το πρωί έως 1,30 το μεσημέρι κατόπιν τη-  
λεφωνικής επικοινωνίας

### 7ο Εκλογικό Τμήμα Ηπείρου

Α. Υπεύθυνος από την Κ.ΕΦ.ΕΠ ο συν. ΣΤΕΦΑΝΗΣ Νίκος (τηλ.  
6936972244)

#### ΔΕΥΤΕΡΑ 20/05/2024

ΓΙΑΝΝΕΝΑ από 10 το πρωί έως 2 το μεσημέρι  
στο Εργ. Κέντρο

#### ΤΡΙΤΗ 21/05/2024

ΑΡΤΑ από 10 το πρωί έως 1 το μεσημέρι  
στο Εργατ. Κέντρο

#### ΤΕΤΑΡΤΗ 22/05/2024

ΦΙΛΙΠΠΙΑΔΑ από 10 έως 11,30 το πρωί στην πλατεία  
ΠΡΕΒΕΖΑ από 12,30 έως 2 το μεσημέρι  
στο Εργατ. Κέντρο

.....

Β. Υπεύθυνος από την Κ.ΕΦ.ΕΠ ο συν. ΚΟΣΜΙΔΗΣ Δημήτριος (τηλ.  
6974463288)

#### ΤΡΙΤΗ 21/05/2024

ΚΕΡΚΥΡΑ από 10 το πρωί έως 1 το μεσημέρι  
στο Εργατ. Κέντρο

Οι συνάδελφοι μέλη μας θα ενημερωθούν και τηλεφωνικά.

### 8ο Εκλογικό Τμήμα Εύβοιας

Υπεύθυνος από την ΚΕΦΕΠ ο συν. ΣΤΕΦΑΝΗΣ Νίκος  
(τηλ. 6936972244)

#### ΠΕΜΠΤΗ 16/05/2024

ΧΑΛΚΙΔΑ από 10,00 έως 10,30 το πρωί στο Εργ. Κέντρο

ΠΟΛΙΤΙΚΑ από 10,50 έως 11  
ΛΙΜΝΗ από 12,30 έως 12,40  
ΑΙΔΗΨΟΣ από 13,10 έως 13,20  
ΙΣΤΙΑΙΑ από 14,00 έως 14,15  
ΑΓ. ANNA από 16,30 έως 17,00

#### ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ 17/05/2024

ΒΑΣΙΛΙΚΟ από 10 έως 10,30  
ΕΡΕΤΡΙΑ από 10,40 έως 10,50  
ΑΜΑΡΥΝΘΟΣ από 11,00 έως 11,40  
ΑΛΙΒΕΡΙ από 12,00 έως 13,00 στο Εργ. Κέντρο  
ΔΥΣΤΟΣ από 13,30 έως 14,00  
ΚΑΡΥΣΤΟΣ από 18,00 έως 18,40  
ΣΑΒΒΑΤΟ 18/05/2024  
ΑΥΛΩΝΑΡΙ από 10,00 έως 10,10  
ΜΟΝΟΔΡΙ από 10,40 έως 11,30  
ΚΥΜΗ από 12,30 έως 13,15

Οι συνάδελφοι μέλη μας θα ενημερωθούν και τηλεφωνικά.

### 9ο Εκλογικό Τμήμα Κρήτης

Υπεύθυνη από την Κ.ΕΦ.ΕΠ η συν. ΤΟΜΠΡΟΥΚΙΔΟΥ Έφη (τηλ.  
6979981972)

#### ΔΕΥΤΕΡΑ 20/05/2024

ΧΑΝΙΑ από 9 το πρωί έως 1 το μεσημέρι στο Ε.Κ. Χανίων  
ΡΕΘΥΜΝΟ από 4 έως 6 το απόγευμα στη Καφετέρια στο Δη-  
μοτικό Κήπο

#### ΤΡΙΤΗ 21/05/2024

ΗΡΑΚΛΕΙΟ από τις 9 το πρωί έως 12 το μεσημέρι  
στο Εργατ. Κέντρο

#### ΤΕΤΑΡΤΗ 22/05/2024

ΛΑΣΗΘΙ οι συνάδελφοι του νομού να προσέλθουν για ψηφο-  
φορία στον Άγιο Νικόλαο ύστερα από τηλεφωνική συνεννόη-  
ση με τη υπεύθυνη της Εφορευτικής Επιτροπής για την Κρήτη  
συναδέλφισσα ΤΟΜΠΡΟΥΚΙΔΟΥ Έφη (τηλ. 6979981972)

Οι συνάδελφοι μέλη μας της Κρήτης θα μπορούν να ψηφίσουν και σε  
οποιοδήποτε εκλογικό Τμήμα τις ημέρες και ώρες που ορίζονται από  
αυτό το πρόγραμμα.

### 10ο Εκλογικό Τμήμα Κυκλάδων

Υπεύθυνος από την Κ.ΕΦ.ΕΠ ο συν. ΚΑΡΝΑΒΑΣ Νίκος  
(τηλ. 6972672278)

#### ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ 17/05/2024 ΜΗΛΟΣ

#### ΔΕΥΤΕΡΑ 20/05/2024

ΑΝΔΡΟΣ (ξενοδοχείο ΝΙΚΗ κατόπιν τηλεφωνικής  
επικοινωνίας)

#### ΤΡΙΤΗ 21/05/2024 ΠΑΡΟΣ-ΝΑΞΟΣ

#### ΤΕΤΑΡΤΗ 22/05/2024 ΣΥΡΟΣ

Οι συνάδελφοι θα ενημερωθούν και τηλεφωνικά για την ώρα και τον  
τόπο της ψηφοφορίας.

### 11ο Εκλογικό Τμήμα Κοζάνης

Υπεύθυνη των εκλογών η Τοπική Εφορευτική Επιτροπή  
(τηλ. 2461507277, ΦΑΞ 2461501051)

ΤΑ ΜΕΛΗ ΤΗΣ ΕΔΡΑΣ (Κοζάνη) θα ψηφίζουν όλες τις ημέρες από τις



16/05/2024 έως 22/05/24 από τις 9 το πρωί μέχρι 2 το μεσημέρι, στα Γραφεία του Παραρτήματος, Εργ. Κέντρο Κοζάνης, οδός Ν. Πλακοπίτη 4 **ΕΚΤΟΣ ΣΑΒΒΑΤΟΥ & ΚΥΡΙΑΚΗΣ.**

**ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ 17/05/2024**

**ΒΕΛΒΕΝΤΟΣ** 10 το πρωί έως 2 το μεσημέρι  
στο Πολιτιστικό Κέντρο

**ΔΕΥΤΕΡΑ 20/05/2024**

**ΣΕΡΒΙΑ** 10 το πρωί έως 2 το μεσημέρι  
στο Πολιτιστικό Κέντρο

**ΤΡΙΤΗ 21/05/2024**

**ΓΡΕΒΕΝΑ** 10 το πρωί έως 2 το μεσημέρι στο Εργατικό Κέντρο  
Γρεβενών

**ΣΗΜΑΝΤΙΚΗ ΕΝΗΜΕΡΩΣΗ:**

Για διευκόλυνση των συναδέλφων του Νομού Αττικής, ο Σύλλογος αποφάσισε να περιοδεύσει σε κεντρικά σημεία του νομού, ώστε να ψηφίσουν όσο το δυνατό περισσότεροι συνάδελφοι. Το πρόγραμμα της περιοδείας έχει ως εξής:

**ΠΕΜΠΤΗ 16/05/2024**

**ΝΕΑ ΣΜΥΡΝΗ** από 9 το πρωί έως 12 το μεσημέρι κάτω από τη γέφυρα στο ΠΟΛΙΣ ΠΑΡΚΙΝΓΚ  
**ΑΡΓΥΡΟΥΠΟΛΗ** από 12,30 έως 2 το μεσημέρι στη πλατεία Μ. Γερουλάνου (Αγία Τριάδα)

Υπεύθυνος από την Κ.ΕΦ.ΕΠ ο συν. **ΛΗΛΟΣ ΣΩΚΡΑΤΗΣ**  
(τηλ. 6977414709)

**ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ 17/05/2024**

**ΠΕΥΚΗ** στη Λεωφ. Ειρήνης και Δημοκρατίας στις 9 έως 11,30 το πρωί  
**ΜΕΤΑΜΟΡΦΩΣΗ** στην καφετέρια «ΘΕΑ ΔΗΛΑΒΕΡΗ» Χαλκιδικής και Κύμης από τις 12 έως 2 το μεσημέρι

Υπεύθυνος από την Κ.ΕΦ.ΕΠ ο συν. **ΛΗΛΟΣ ΣΩΚΡΑΤΗΣ**  
(τηλ. 6977414709)

**ΔΕΥΤΕΡΑ 20/05/2024**

**ΑΓΙΑ ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ** στην πλατεία από τις 9 έως τις 11,30 το πρωί  
**ΚΑΙΣΑΡΙΑΝΗ** είσοδος Πανεπιστημιούπολης (Ούλωφ Πάλμε και Ευφρονίου) από τις 12,30 έως 2 το μεσημέρι

Υπεύθυνος από την Κ.ΕΦ.ΕΠ ο συν. **ΛΗΛΟΣ ΣΩΚΡΑΤΗΣ**  
(τηλ. 6977414709)

**ΤΡΙΤΗ 21/05/2024**

**ΙΛΙΟΝ** πλατεία Πολυτεχνείου (Δημαρχείο) από 9 έως 11,30 το πρωί.  
**ΠΕΡΙΣΤΕΡΙ** Θηβών και Τζων Κέννεντυ από 12,30 έως 2,30 το μεσημέρι

Υπεύθυνος από την Κ.ΕΦ.ΕΠ ο συν. **ΛΗΛΟΣ ΣΩΚΡΑΤΗΣ**  
(τηλ. 6977414709)

**ΤΕΤΑΡΤΗ 22/05/2024**

**ΠΕΙΡΑΙΑΣ ΔΕΗ** Πειραιά, (Αγ. Ελευθερίου 114-Καμίνια) από 9 το πρωί έως 12 το μεσημέρι  
**ΝΙΚΑΙΑ** στην πλατεία Παιδικής Στέγης (Π. Ράλλη) από 12,30 έως 2 το μεσημέρι

Υπεύθυνος από την Κ.ΕΦ.ΕΠ ο συν. **ΛΗΛΟΣ ΣΩΚΡΑΤΗΣ**  
(τηλ. 6977414709)

Όλοι οι συνάδελφοι μέλη μας στην ΑΤΤΙΚΗ θα ενημερωθείτε τηλεφωνικά ή με μήνυμα στο κινητό σας. Επίσης θα σας σταλεί και η εφημερίδα μας με το πρόγραμμα ψηφοφορίας.

Για τυχόν μικρές μεταβολές θα ενημερωθείτε τηλεφωνικά από την ΚΕΦΕΠ.

**2.** Δικαίωμα ψήφου έχουν όλα τα ταμειακά εντάξει μέλη και όσοι συνάδελφοι γραφτούν κατά την διάρκεια των εκλογών.

**3.** Κατά την ημέρα της ψηφοφορίας θα πρέπει να έχουν μαζί τους την Αστυνομική τους ταυτότητα, ή το βιβλιόριο ασθενοείας, ή το δίπλωμα οδήγησης ή οποιοδήποτε επίσημο έγγραφο που να πιστοποιεί το πρόσωπο του φέροντος.

**4.** Για τη διευκόλυνση των συναδέλφων που τις ημέρες των εκλογών θα βρίσκονται μακριά από τον τόπο διαμονής τους, αυτοί μπορούν να ψηφίσουν στην πλησιέστερη κάληπη του τόπου που βρίσκονται, ύστερα από συνεννόηση με την Κ.ΕΦ.ΕΠ, στα τηλέφωνα 2105249317 και 2105232602.

**5.** Ενημερώνουμε τα Περιφερειακά Τμήματα Κεντρικής Μακεδονίας - Θράκης, Τρίπολης, Πτολεμαΐδας και Κοζάνης ότι θα πρέπει με ευθύνη τους να καταρτίσουν **ΚΑΙ Τοπικό Ψηφοδέλτιο** για την εκλογή της Διοικούσας Επιτροπής με αντίστοιχους αναπληρωματικούς.

**Ο Πρόεδρος**  
**ΘΑΝΑΚΟΣ Γεώργιος**

**Τα Μέλη**  
**ΚΟΣΜΙΔΗΣ Δημήτριος**  
**ΛΕΝΤΩΒΑΣ Γιώργος**  
**ΛΗΛΟΣ Σωκράτης**  
**ΤΟΜΠΡΟΥΚΙΔΟΥ Έφη**

**Ψ Η Φ Ο Δ Ε Λ Τ Ι Ο**  
**ΠΑΝΕΛΛΗΝΙΟΣ ΣΥΛΛΟΓΟΣ ΑΛΛΗΛΕΓΓΥΗΣ ΣΥΝΤΑΞΙΟΥΧΩΝ ΔΕΗ**  
**ΓΙΑ ΤΙΣ ΕΚΛΟΓΕΣ από 16-05-2024 έως 22-05-2024**

**ΚΕΝΤΡΙΚΟ ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΟ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ**  
**(σταυροί μέχρι 21)**

- |   |                                       |
|---|---------------------------------------|
| 1. ΑΓΚΑΒΑΝΑΚΗ ΑΙΜΙΛΙΑ (Αττική)              | 37. ΘΕΟΧΑΡΟΠΟΥΛΟΣ ΕΥΑΓΓΕΛΟΣ (Πιερία)  |
| 2. ΑΓΡΑΦΙΩΤΗΣ ΒΑΣΙΛΗΣ (Καρδίτσα)            | 38. ΙΩΑΝΝΙΔΗΣ ΔΗΜΗΤΡΗΣ (Πτολ/δα)      |
| 3. ΑΘΑΝΑΣΟΠΟΥΛΟΣ ΑΘΑΝΑΣΙΟΣ (Φθιώτιδα)       | 39. ΙΩΑΝΝΙΔΗΣ ΚΩΣΤΑΣ (Πτολ/δα)        |
| 4. ΑΛΗΜΑΤΙΡΗΣ ΙΩΑΝΝΗΣ (Αττική)              | 40. ΚΑΒΡΟΥΛΑΚΗ ΚΑΙΤΗ (Αττική)         |
| 5. ΑΝΤΩΝΙΑΔΗΣ ΘΩΜΑΣ (Καβάλα)                | 41. ΚΑΚΑΡΙΑΡΗΣ ΧΡΗΣΤΟΣ (Άρτα)         |
| 6. ΑΣΦΑΛΤΙΔΗΣ ΙΩΑΝΝΗΣ (Πτολ/δα)             | 42. ΚΑΛΑΪΤΖΟΠΟΥΛΟΣ ΙΟΡΔΑΝΗΣ (Πτολ/δα) |
| 7. ΒΑΡΔΟΥΛΗ ΜΑΡΙΑ (Αττική)                  | 43. ΚΑΡΚΑΤΖΟΥΛΗΣ ΧΡΗΣΤΟΣ (Καλαμάτα)   |
| 8. ΒΑΣΙΛΑΡΟΣ ΓΙΩΡΓΟΣ (Αττική)               | 44. ΚΑΤΣΑΜΠΑΝΗΣ ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ (Καλαμάτα) |
| 9. ΒΛΑΧΟΣ ΣΤΑΥΡΟΣ (Πρέβεζα)                 | 45. ΚΑΤΣΙΛΙΕΡΗΣ ΓΙΩΡΓΟΣ (Αττική)      |
| 10. ΒΟΓΙΑΤΖΟΓΛΟΥ ΑΝΤΩΝΗΣ (Αρκαδία)          | 46. ΚΑΤΣΟΥΔΗΣ ΓΡΗΓΟΡΗΣ (Αττική)       |
| 11. ΒΟΜΒΑΣ ΚΩΝ/ΝΟΣ (Κοζάνη)                 | 47. ΚΕΦΑΛΑΣ ΧΡΙΣΤΟΔΟΥΛΟΣ (Σάμος)      |
| 12. ΓΕΡΟΓΙΑΝΝΗΣ ΝΙΚΟΣ (Αττική)              | 48. ΚΙΟΥΛΑΦΗΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ (Νάξος)        |
| 13. ΓΕΩΡΓΑΚΟΠΟΥΛΟΣ ΑΝΤΩΝΗΣ (Αττική)         | 49. ΚΙΣΣΑ ΟΛΥΜΠΙΑ (Τρίκαλα)           |
| 14. ΓΕΩΡΓΙΑΔΗΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ (Πτολ/δα)           | 50. ΚΛΑΔΗΣ ΣΠΥΡΟΣ (Αττική)            |
| 15. ΓΕΩΡΓΙΟΥ ΓΕΩΡΓΙΟΣ (Αττική)              | 51. ΚΟΝΤΟΝΑΤΣΗ ΘΑΛΕΙΑ (Αττική)        |
| 16. ΓΙΩΤΟΠΟΥΛΟΥ ΧΑΡΑ (Αττική)               | 52. ΚΟΣΙΝΑΣ ΠΑΥΛΟΣ (Γιάννενα)         |
| 17. ΓΚΙΟΚΑΣ ΧΡΗΣΤΟΣ (Αττική)                | 53. ΚΟΥΒΑΡΑ ΕΦΗ (Αττική)              |
| 18. ΓΟΥΛΑΣ ΚΩΣΤΑΣ (Αττική)                  | 54. ΚΟΥΒΑΡΑΣ ΔΗΜΗΤΡΗΣ (Αγρίνιο)       |
| 19. ΓΟΥΡΓΑΡΗΣ ΓΙΩΡΓΟΣ (Τρίπολη)             | 55. ΚΟΥΤΕΛΗΣ ΑΝΤΩΝΗΣ (Άνδρος)         |
| 20. ΔΕΝΕΣΙΔΟΥ ΣΟΦΙΑ (Πτολ/δα)               | 56. ΚΡΑΟΥΝΑΚΗΣ ΓΙΩΡΓΟΣ (Αττική)       |
| 21. ΔΕΡΕΜΠΕΗ ΔΙΑΛΕΧΤΗ (Αττική)              | 57. ΚΥΑΝΙΔΗΣ ΙΩΑΝΝΗΣ (Εδεσσα)         |
| 22. ΔΗΜΑΡΑΚΗΣ ΧΡΗΣΤΟΣ (Κοζάνη)              | 58. ΚΥΠΡΑΙΟΣ ΧΑΡΑΛΑΜΠΟΣ (Ηράκλειο)    |
| 23. ΔΙΑΜΑΝΤΟΠΟΥΛΟΣ ΓΙΩΡΓΟΣ (Κοζάνη)         | 59. ΚΩΒΑΙΟΣ ΜΙΧΑΛΗΣ (Αμοργός)         |
| 24. ΔΟΥΚΑΣ ΝΙΚΟΣ (Τρίκαλα)                  | 60. ΚΩΤΣΙΡΟΣ ΝΙΚΟΣ (Αρκαδία)          |
| 25. ΔΡΑΚΑΚΗΣ ΓΙΑΝΝΗΣ (Αττική)               | 61. ΛΑΓΑΡΑΣ ΕΥΘΥΜΙΟΣ (Τρίκαλα)        |
| 26. ΔΡΟΣΑΤΟΣ ΔΗΜΗΤΡΗΣ (Αττική)              | 62. ΛΑΔΑΣ ΙΩΑΝΝΗΣ (Λάρισα)            |
| 27. ΔΡΟΣΟΣ ΣΟΦΟΚΛΗΣ (Αττική)                | 63. ΛΑΛΑΙΟΣ ΓΙΩΡΓΟΣ (Αττική)          |
| 28. ΖΑΡΟΓΙΑΝΝΗΣ ΘΑΝΑΣΗΣ (Αρκαδία)           | 64. ΛΟΗΣ ΕΥΘΥΜΙΟΣ (Αττική)            |
| 29. ΖΑΧΑΚΟΣ ΠΡΟΚΟΠΗΣ (Καρδίτσα)             | 65. ΛΟΥΠΑ ΒΑΣΙΛΙΚΗ (Αττική)           |
| 30. ΖΑΧΑΡΟΠΟΥΛΟΣ ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΣ (Αρκαδία)       | 66. ΜΑΓΓΟΣ ΔΗΜΗΤΡΗΣ (Θεσ/νικη)        |
| 31. ΖΗΣΙΟΠΟΥΛΟΣ ΒΑΣΙΛΗΣ (Βέροια)            | 67. ΜΑΚΡΙΔΗΣ ΧΡΥΣΑΝΘΟΣ (Ξάνθη)        |
| 32. ΖΟΡΜΠΑΣ ΧΡΗΣΤΟΣ (Κόρινθος)              | 68. ΜΑΛΙΟΥΡΑΣ ΚΩΣΤΑΣ (Κοζάνη)         |
| 33. ΖΟΥΡΜΠΑΝΟΣ ΔΡΑΓΑΝΙΓΟΣ-ΣΠΥΡΟΣ (Ζάκυνθος) | 69. ΜΑΛΛΙΑΡΟΣ ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ (Αργολίδα)   |
| 34. ΘΕΟΔΩΡΟΠΟΥΛΟΣ ΑΘΑΝΑΣΙΟΣ (Αρκαδία)       | 70. ΜΑΛΟΥΤΑΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ (Βέροια)        |
| 35. ΘΕΟΦΑΝΟΠΟΥΛΟΣ ΕΥΣΤΡΑΤΙΟΣ (Λακωνία)      | 71. ΜΑΝΩΛΑΚΗΣ ΒΑΣΙΛΗΣ (Ρόδος)         |
| 36. ΘΕΟΦΙΛΟΠΟΥΛΟΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ (Μεσσηνία)       | 72. ΜΑΡΚΟΓΙΑΝΝΑΚΗΣ ΓΡΗΓΟΡΗΣ (Χανιά)   |

73. ΜΑΣΤΡΟΓΙΑΝΝΟΠΟΥΛΟΣ ΣΠΥΡΟΣ (Πάτρα)
74. ΜΑΣΤΡΟΛΕΩΝ ΗΛΙΑΣ (Αττική)
75. ΜΑΥΡΟΠΟΥΛΟΥ ΦΩΤΕΙΝΗ (Αμύνταιο)
76. ΜΕΛΙΑΔΗΣ ΓΙΩΡΓΟΣ (Αγρίνιο)
77. ΜΕΤΑΞΑΣ-ΑΡΜΟΔΩΡΟΣ ΔΗΜΗΤΡΗΣ (Αττική)
78. ΜΗΤΡΟΠΟΥΛΟΣ ΚΩΝ/ΝΟΣ (Αρκαδία)
79. ΜΙΧΑΗΛ ΚΩΣΤΑΣ (Αλιβέρι)
80. ΜΙΧΑΛΟΠΟΥΛΟΣ ΜΑΝΩΛΗΣ (Αττική)
81. ΜΟΝΟΠΩΛΗΣ ΤΑΣΟΣ (Κέρκυρα)
82. ΜΠΑΡΔΑΒΙΛΛΙΑΣ ΘΕΟΔΩΡΗΤΟΣ (Αττική)
83. ΜΠΑΡΚΑΣ ΣΤΑΥΡΟΣ (Καλαμάτα)
84. ΜΠΑΤΟΥΔΑΚΗΣ ΕΜΜΑΝΟΥΗΛ (Χανιά)
85. ΜΠΕΝΕΤΗΣ ΑΓΓΕΛΟΣ (Αττική)
86. ΜΠΙΖΗΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ (Φλώρινα)
87. ΜΠΟΥΧΑΡΑΣ ΓΙΩΡΓΟΣ (Κοζάνη)
88. ΝΑΝΟΣ ΑΠΟΣΤΟΛΗΣ ( Βόλος)
89. ΝΙΚΑΙΝΑΣ ΒΑΓΓΕΛΗΣ (Λιβαδειά)
90. ΝΙΚΟΛΑΟΥ ΔΗΜΗΤΡΗΣ (Αττική)
91. ΝΙΚΟΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ (Άρτα)
92. ΝΤΑΟΥΝΤΑΚΗΣ ΝΙΚΟΣ (Αττική)
93. ΝΤΟΡΙΖΑ ΚΩΝ/ΝΑ (Μεσολόγγι)
94. ΟΙΚΟΝΟΜΟΥ ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ (Ναύπλιο)
95. ΠΑΙΒΑΝΑΣ ΘΑΝΑΣΗΣ (Ναύπλιο)
96. ΠΑΛΜΟΣ ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ (Αττική)
97. ΠΑΝΑΓΙΩΤΙΔΗΣ ΗΛΙΑΣ (Θεσ/νίκη)
98. ΠΑΝΑΓΙΩΤΙΔΟΥ ΒΑΣΙΛΙΚΗ (Περία)
99. ΠΑΝΤΑΠΑΣΗΣ ΓΙΩΡΓΟΣ (Σάμος)
100. ΠΑΠΑΔΟΠΟΥΛΟΣ ΠΑΝΑΓ. (Θεσ/νίκη)
101. ΠΑΠΑΖΟΓΛΟΥ ΙΩΑΝΝΑ (Χαλκίδα)
102. ΠΑΠΑΝΙΚΟΛΑΟΥ ΑΠΟΣΤΟΛΗΣ (Λάρισα)
103. ΠΑΠΙΚΙΝΟΣ ΚΩΣΤΑΣ (Κέρκυρα)
104. ΠΑΠΟΥΤΣΗΣ ΘΑΝΑΣΗΣ (Αλιβέρι)
105. ΠΑΠΠΑΣ ΒΑΣΙΛΗΣ (Αττική)
106. ΠΑΡΑΣΚΕΥΑΣ ΧΡΗΣΤΟΣ (Εύβοια)
107. ΠΑΤΕΡΑΚΗΣ ΣΤΑΜΑΤΗΣ (Αττική)
108. ΠΑΥΛΟΥ ΓΕΩΡΓΙΟΣ (Αττική)
109. ΠΕΛΛΑΣ ΙΩΑΝΝΗΣ (Ηράκλειο)
110. ΠΕΡΡΑΚΗΣ ΣΤΑΘΗΣ (Αττική)
111. ΠΕΤΡΟΠΟΥΛΟΣ ΚΟΣΜΑΣ (Αλεξ/πολη)
112. ΠΕΤΡΟΠΟΥΛΟΣ ΜΠΑΜΠΗΣ (Αττική)
113. ΠΕΤΡΟΥ ΑΡΓΥΡΟΥΛΑ (Αττική)
114. ΠΗΛΙΧΟΣ ΔΗΜΗΤΡΗΣ (Αττική)
115. ΠΟΝΤΙΚΗΣ ΙΩΑΝΝΗΣ (Αρκαδία)
116. ΠΥΡΟΥΔΗΣ ΛΕΥΤΕΡΗΣ (Ικαρία)
117. ΡΟΥΜΕΛΙΩΤΗΣ ΝΙΚΟΣ (Λακωνία)
118. ΡΟΥΣΣΗΣ ΧΡΗΣΤΟΣ (Σύρος)
119. ΣΑΜΑΡΑΣ ΑΝΤΩΝΗΣ (Πτολ/δα)
120. ΣΑΜΑΡΑΣ ΒΑΣΙΛΗΣ (Πύργος)
121. ΣΑΡΔΗΣ ΒΑΣΙΛΗΣ (Κίμωλος)
122. ΣΒΟΛΑΚΗΣ ΦΑΝΗΣ (Αττική)
123. ΣΙΑΔΗΜΟΣ ΚΩΣΤΑΣ (Αγρίνιο)
124. ΣΙΩΖΟΣ ΔΗΜΗΤΡΗΣ (Γιάννενα)
125. ΣΚΑΝΔΑΛΗΣ ΚΩΣΤΑΣ (Αττική)
126. ΣΚΛΗΚΑΣ ΚΩΝ/ΝΟΣ ( Λακωνία)
127. ΣΟΥΛΤΑΝΟΣ ΘΑΝΑΣΗΣ (Αττική)
128. ΣΠΑΝΟΜΗΤΡΟΥ ΑΝΑΣΤΑΣΙΑ (Αττική)
129. ΣΠΥΡΑΤΟΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ (Κεφαλονιά)
130. ΣΤΑΜΑΤΑΚΗ ΕΛΕΝΗ (Αττική)
131. ΣΤΑΜΑΤΑΚΟΥ ΕΥΓΕΝΕΙΑ (Αττική)
132. ΣΤΕΦΑΝΗΣ ΓΙΑΝΝΗΣ (Αττική)
133. ΣΤΡΑΒΟΔΗΜΟΣ ΓΡΗΓΟΡΗΣ (Αγρίνιο)
134. ΣΤΡΟΥΖΑΣ ΙΩΑΝΝΗΣ (Αττική)
135. ΣΧΟΡΤΣΑΝΙΤΗ ΦΑΙΝΗ (Αττική)
136. ΤΑΜΟΥΡΙΔΗΣ ΠΑΥΛΟΣ (Θεσ/νίκη)
137. ΤΑΤΑΡΙΔΗΣ ΠΕΤΡΟΣ (Πτολ/δα)
138. ΤΟΥΡΛΙΔΑΣ ΝΙΚΟΣ (Αττική)
139. ΤΣΑΝΤΕΚΙΔΟΥ ΝΙΚΟΛΕΤΑ (Πτολ/δα)
140. ΤΣΑΟΥΣΗΣ ΘΑΝΑΣΗΣ (Θεσ/νίκη)
141. ΤΣΙΓΑΡΑΣ ΣΤΥΛΙΑΝΟΣ (Λάρισα)
142. ΤΣΙΡΕΚΑΣ ΑΣΤΕΡΙΟΣ (Κοζάνη)
143. ΤΣΙΡΚΑΣ ΠΟΛΥΒΙΟΣ (Αττική)
144. ΤΣΟΜΩΚΟΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ (Αττική)
145. ΤΣΟΥΠΡΟΣ ΓΙΩΡΓΟΣ (Αττική)
146. ΦΟΥΝΤΑΛΗΣ ΜΙΧΑΛΗΣ (Εδεσσα)
147. ΧΑΛΙΠΙΛΙΑΣ ΠΑΝΤΕΛΗΣ (Κάλυμνος)
148. ΧΑΤΖΑΤΟΓΛΟΥ ΠΕΠΗ (Θεσ/νίκη)
149. ΧΑΤΖΗΔΗΜΗΤΡΙΟΥ ΦΙΛΙΠΠΑΣ (Βέροια)
150. ΨΑΛΛΙΔΑΣ ΧΡΗΣΤΟΣ (Κοζάνη)
151. ΨΑΡΡΑΣ ΣΤΕΦΑΝΟΣ (Αττική)
152. ΨΥΧΟΥΔΗΣ ΒΑΣΙΛΗΣ (Λήμνος)
153. ΨΩΜΑΔΑΚΗΣ ΔΗΜΗΤΡΗΣ (Χίος)

## ΕΞΕΛΕΓΚΤΙΚΗ ΕΠΙΤΡΟΠΗ (σταυροί μέχρι 5)

- |                                   |  |
|-----------------------------------|--|
| 1. ΒΑΡΔΟΥΛΗ ΜΑΡΙΑ (Αττική)        | 13. ΜΕΤΑΞΑΣ-ΑΡΜΟΔΩΡΟΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ (Αττική) |
| 2. ΒΑΣΙΛΑΡΟΣ ΓΙΩΡΓΟΣ (Αττική)     | 14. ΜΙΧΑΛΟΠΟΥΛΟΣ ΜΑΝΩΛΗΣ (Αττική)        |
| 3. ΒΟΥΛΓΑΡΗΣ ΕΥΘΥΜΙΟΣ (Αττική)    | 15. ΜΠΑΡΚΑΣ ΣΤΑΥΡΟΣ (Καλαμάτα)           |
| 4. ΔΡΟΣΑΤΟΣ ΔΗΜΗΤΡΗΣ (Αττική)     | 16. ΝΙΚΟΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ (Άρτα)               |
| 5. ΖΗΣΙΟΠΟΥΛΟΣ ΒΑΣΙΛΗΣ (Βέροια)   | 17. ΝΤΟΡΙΖΑ ΚΩΝ/ΝΑ ( Μεσολόγγι)          |
| 6. ΖΙΩΓΑΣ ΑΠΟΣΤΟΛΗΣ (Αττική)      | 18. ΠΑΙΒΑΝΑΣ ΘΑΝΑΣΗΣ (Ναύπλιο)           |
| 7. ΘΕΟΔΩΡΟΠΟΥΛΟΣ ΘΑΝΑΣΗΣ (Μεγ/λη) | 19. ΠΑΠΑΝΙΚΟΛΑΟΥ ΑΠΟΣΤΟΛΗΣ (Λάρισα)      |
| 8. ΙΩΑΝΝΙΔΗΣ ΚΩΣΤΑΣ (Πτολ/δα)     | 20. ΠΑΠΠΑΣ ΒΑΣΙΛΗΣ (Αττική)              |
| 9. ΚΑΡΑΤΣΩΛΗΣ ΓΙΑΝΝΗΣ (Αττική)    | 21. ΣΤΡΟΥΖΑΣ ΙΩΑΝΝΗΣ (Αττική)            |
| 10. ΚΟΥΒΑΡΑ ΕΦΗ (Αττική)          | 22. ΣΩΚΟΣ ΓΙΑΝΝΗΣ (Αττική)               |
| 11. ΛΑΔΑΣ ΙΩΑΝΝΗΣ (Λάρισα)        | 23. ΤΣΑΟΥΣΗΣ ΘΑΝΑΣΗΣ (Θεσ/νίκη)          |
| 12. ΛΕΛΗΣ ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ (Αττική)     |  |

## ΟΜΟΣΠΟΝΔΙΑ ΙΚΑ-ΕΤΑΜ (σταυροί απεριόριστοι)

- |                                       |   |
|---------------------------------------|---|
| 1. ΑΓΚΑΒΑΝΑΚΗ ΑΙΜΙΛΙΑ (Αττική)        | 31. ΜΑΣΤΡΟΓΙΑΝΝΟΠΟΥΛΟΣ ΣΠΥΡΟΣ (Πάτρα)   |
| 2. ΑΘΑΝΑΣΟΠΟΥΛΟΣ ΑΘΑΝΑΣΙΟΣ (Φθιώτιδα) | 32. ΜΑΣΤΡΟΛΕΩΝ ΗΛΙΑΣ (Αττική)           |
| 3. ΒΑΡΔΟΥΛΗ ΜΑΡΙΑ (Αττική)            | 33. ΜΕΤΑΞΑΣ-ΑΡΜΟΔΩΡΟΣ ΔΗΜΗΤΡΗΣ (Αττική) |
| 4. ΒΑΣΙΛΑΡΟΣ ΓΙΩΡΓΟΣ (Αττική)         | 34. ΜΙΧΑΛΟΠΟΥΛΟΣ ΜΑΝΩΛΗΣ (Αττική)       |
| 5. ΒΟΜΒΑΣ ΚΩΝ/ΝΟΣ (Κοζάνη)            | 35. ΜΠΑΡΔΑΒΙΛΛΙΑΣ ΘΕΟΔΩΡΗΤΟΣ (Αττική)   |
| 6. ΒΟΥΛΓΑΡΗΣ ΕΥΘΥΜΙΟΣ (Αττική)        | 36. ΜΠΕΝΕΤΗΣ ΑΓΓΕΛΟΣ (Αττική)           |
| 7. ΓΕΡΟΓΙΑΝΝΗΣ ΝΙΚΟΣ (Αττική)         | 37. ΜΠΟΥΧΑΡΑΣ ΓΙΩΡΓΟΣ (Κοζάνη)          |
| 8. ΓΕΩΡΓΑΚΟΠΟΥΛΟΣ ΑΝΤΩΝΗΣ (Αττική)    | 38. ΝΙΚΟΛΑΟΥ ΔΗΜΗΤΡΗΣ (Αττική)          |
| 9. ΓΙΩΤΟΠΟΥΛΟΥ ΧΑΡΑ (Αττική)          | 39. ΝΤΑΟΥΝΤΑΚΗΣ ΝΙΚΟΣ (Αττική)          |
| 10. ΓΚΙΟΚΑΣ ΧΡΗΣΤΟΣ (Αττική)          | 40. ΠΑΛΜΟΣ ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ (Αττική)          |
| 11. ΓΟΥΛΑΣ ΚΩΣΤΑΣ (Αττική)            | 41. ΠΑΠΑΔΟΠΟΥΛΟΣ ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ (Θεσ/νίκη)  |
| 12. ΔΕΡΕΜΠΕΗ ΔΙΑΛΕΧΤΗ (Αττική)        | 42. ΠΑΠΑΝΙΚΟΛΑΟΥ ΑΠΟΣΤΟΛΗΣ (Λάρισα)     |
| 13. ΔΙΑΜΑΝΤΟΠΟΥΛΟΣ ΓΙΩΡΓΟΣ (Κοζάνη)   | 43. ΠΑΡΑΣΚΕΥΑΣ ΧΡΗΣΤΟΣ (Εύβοια)         |
| 14. ΔΡΑΚΑΚΗΣ ΓΙΑΝΝΗΣ (Αττική)         | 44. ΠΑΤΕΡΑΚΗΣ ΣΤΑΜΑΤΗΣ (Αττική)         |
| 15. ΔΡΟΣΑΤΟΣ ΔΗΜΗΤΡΗΣ (Αττική)        | 45. ΠΑΥΛΟΥ ΓΕΩΡΓΙΟΣ (Αττική)            |
| 16. ΖΑΡΟΓΙΑΝΝΗΣ ΘΑΝΑΣΗΣ (Αρκαδία)     | 46. ΠΕΡΡΑΚΗΣ ΣΤΑΘΗΣ (Αττική)            |
| 17. ΖΙΩΓΑΣ ΑΠΟΣΤΟΛΗΣ (Αττική)         | 47. ΠΕΤΡΟΥ ΑΡΓΥΡΟΥΛΑ (Αττική)           |
| 18. ΙΩΑΝΝΙΔΗΣ ΔΗΜΗΤΡΗΣ (Πτολ/δα)      | 48. ΣΒΟΛΑΚΗΣ ΦΑΝΗΣ (Αττική)             |
| 19. ΙΩΑΝΝΙΔΗΣ ΚΩΣΤΑΣ (Πτολ/δα)        | 49. ΣΚΑΝΔΑΛΗΣ ΚΩΣΤΑΣ (Αττική)           |
| 20. ΚΑΛΑΪΤΖΟΠΟΥΛΟΣ ΙΟΡΔΑΝΗΣ (Πτολ/δα) | 50. ΣΟΥΛΤΑΝΟΣ ΘΑΝΑΣΗΣ (Αττική)          |
| 21. ΚΑΡΑΤΣΩΛΗΣ ΓΙΑΝΝΗΣ (Αττική)       | 51. ΣΤΑΜΕΛΟΣ ΗΛΙΑΣ (Αττική)             |
| 22. ΚΑΡΚΑΤΖΟΥΛΗΣ ΧΡΗΣΤΟΣ (Καλαμάτα)   | 52. ΣΤΕΦΑΝΗΣ ΓΙΑΝΝΗΣ (Αττική)           |
| 23. ΚΑΤΣΙΛΙΕΡΗΣ ΓΙΩΡΓΟΣ (Αττική)      | 53. ΣΩΚΟΣ ΓΙΑΝΝΗΣ (Αττική)              |
| 24. ΚΙΣΣΑ ΟΛΥΜΠΙΑ (Τρίκαλα)           | 54. ΤΑΤΑΡΙΔΗΣ ΠΕΤΡΟΣ (Πτολ/δα)          |
| 25. ΚΛΑΔΗΣ ΣΠΥΡΟΣ (Αττική)            | 55. ΤΟΥΡΛΙΔΑΣ ΝΙΚΟΣ (Αττική)            |
| 26. ΚΡΑΟΥΝΑΚΗΣ ΓΙΩΡΓΟΣ (Αττική)       | 56. ΤΣΑΟΥΣΗΣ ΘΑΝΑΣΗΣ (Θεσ-νίκη)         |
| 27. ΚΩΤΣΙΡΟΣ ΝΙΚΟΣ (Τρίπολη)          | 57. ΤΣΙΡΚΑΣ ΠΟΛΥΒΙΟΣ (Αττική)           |
| 28. ΛΑΛΑΙΟΣ ΓΙΩΡΓΟΣ (Αττική)          | 58. ΤΣΟΥΠΡΟΣ ΓΙΩΡΓΟΣ (Αττική)           |
| 29. ΜΑΓΓΟΣ ΔΗΜΗΤΡΗΣ (Θεσ/νίκη)        | 59. ΦΟΥΝΤΑΛΗΣ ΜΙΧΑΛΗΣ (Εδεσσα)          |
| 30. ΜΑΛΙΟΥΡΑΣ ΚΩΣΤΑΣ (Κοζάνη)         | 60. ΨΑΛΛΙΔΑΣ ΧΡΗΣΤΟΣ (Κοζάνη)           |